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43%

60%
P edophilia of clergy / priestsa

28%

37%
Church involvement in politics

26%

29%

Departure of the faithful from the Church, decline 

in religiosity

29%

20%
Homosexuality of clergy / priests

16%

20%
Priests expressing their political views during sermons

22%

19%
Excessive fees charged for administering sacraments

 
23%

18%
Lavish standard of living of clergy / priests

18%

15%
Non-observance of celibacy by clergy / priests

19%

7%
Alcoholism of clergy / priests

10%

7%
Conflicts and divisions among the clergy

6%

6%
Hostility of most media outlets towards the Church

5%

4%
Lack of democracy within the church

5%

3%
Low income of some parishes

3%

2%
Church underfunding

4%

2%

Insufficient involvement of lay people in the parish's 

activity

4%

2%
None is a serious problem

AUG 2013

JUL 2019
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